
 

 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 26 DE JUNHO 2020 

PRESIDÊNCIA–  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é procedida a 

verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Paulo Henrique Oliveira Martins                                     Francisca Erinaide Freitas N. Pessoa 

                                     Presidente                                                                        1ª Secretária 

 

________________________________ 

 

Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

2ª Secretária 

 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA PRESENTE 

FERNANDO BATISTA CAVALCANTE PRESENTE 

RUAN RODRIGO FREITAS DIAS PRESENTE 

JOSÉ FLAVIO MORAIS AUSENTE 

MARIA ERINALVA GALVÃO DOS S. SOUSA AUSENTE 

PAULO HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS PRESENTE 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PRESENTE 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE -Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 11ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Solicita a 1ª secretária que faça a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, relata 

sobre a escolha do novo ministro da educação pelo presidente Bolsonaro e novo Fundeb, parabeniza e 

agradece ao prefeito pela conclusão da pavimentação da rua Olavo Bilac, assim como o saneamento do 

Conjunto Benedito Ferreira, obra de suma importância para saúde da população, parabeniza o executivo 

pela obra da rotatória de São José onde a mesma receberá o nome do ex-prefeito Francos Maia de Lucena , 

relata sobre os pontos turísticos do município e as demais obras que estão em fazer de acabamento, fala 

sobre a distribuição de medicamentos pela farmácia básica, a mesma receberá o nome de Rita Cavalcante, 

a Lavanderia que receberá o nome de Benigno Leal e o prédio do Crás que homenageiam Dona Socorro 

Delmiro, fala sobre  as datas comemorativas do mês  junho e agradece a população por respeita a lei e não 

acender fogueiras, relata sobre a obra do hospital que em breve será entregue a estrutura física, assim como 

a campanha  junho branco projeto de sua autoria que consiste no abuso e combate ao trafico de drogas, 

comenta sobre a iluminação publica que foi comprado material para manutenção da mesma, comenta  

sobre aprovação do marco regulatório do saneamento básico, lamenta por dois senadores do rio grande do 

norte terem votado contra o projeto, por fim relata sobre a praga de gafanhoto que graças. O presidente 

passa a palavra a vereadora Erinaide Negreiros que saúda a todos, manda voto de pesar a toda família 

Feitosa em especial a Fatima a Luzia Feitosa pelo falecimento da  enfermeira Janieide  vitima do covid, 

uma amiga que fara muita falta a mesma era natural de Rodolfo Fernandes. O presidente deixa votos de 

pesar a família Feitosa e a toda família  Bernardino e Baldino pelo falecimento de Neneu e seu filho 

Mardonio, em seguida   passa a palavra ao vereador Fernando Batista que saúda a todos e externa sua 

solidariedade as famílias citadas pela perca de seus familiares, parabeniza o executivo em nome  do 

secretário Raimundo Azevedo por todas as obras que continuam sedo realizadas, agradece ao executivo por 

ter atendido sua indicação e colocado o nome da Farmácia Básica de Rita Martins, assim como os demais 

prédios públicos  levaram nomes de pessoa que contribuíram para historia do nosso município, pessoas 

como Benigno Leal, Dona Socorro Delmiro e Netinho Lucena, agradece mais uma vez todos os 

profissionais que estão afrete do combate ao covid-19, em especial a vereador Erinaide e que a mesma é 

uma guerreira por não se deixa abater e da continuidade ao seu trabalho na saúde e no legislativo. O 

presidente pede que envie moção de pesar a Antoniana e a Socorro Diógenes e as irmãs Luzia e Fatima 

Feitosa pelo falecimento dos seus familiares, fala a respeito da politica nacional o quão esta confuso na 

cabeça do eleitor e dos  candidatos quanto a data da realização das eleições, parabeniza o deputado Beto 

Rosado pela preocupação com a situação em que o pais se encontra e se posiciona favorável  estender por 

dois anos para que ocorra uma eleição única, relata que o pais não tem condições sanitárias e psicológica  

para enfrenta uma eleição, pois os candidatos não tem com fazer suas campanhas, faz criticas ao senador 

Styvenson Valentim, em seguida passa a palavra ao vereador João Wadnio que saúda a todos, parabeniza o 

deputado Beto Rosado  pelo seu posicionamento diante das eleições e pede que os demais deputados 

reflitam pois o pais não tem condições sanitária para enfrenta uma eleição diante da situação em que o pais 



 

 

se encontra. Com a parte o vereador Fernando faz uma reflexão sobre o adiamento da eleições e relata 

sobre as dificultardes de se enfrenta uma eleição virtual pois as informações não vai chegar por igual para 

todos. Ato continuo o vereador Wadnio faz uma cobrança ao executivo e ao secretário de obra que façam a 

melhoria das estradas vicinais, em especial da comunidade Riacho da Roça. O presidente passa a palavra 

ao vereador Ewerton Victor que saúda a todos, agradece ao executivo pela pavimentação da rua Antônio 

Feitosa no conjunto Benedito Ferreira, assim como a compra do matéria para manutenção da iluminação 

publica, pede que coloquem as luminárias na praça em  frente  da igreja católica, fala sobre a transposição 

do rio São Francisco, pois foi aberta as primeiras comporta pra o estado do Ceará, faz uma indagação, 

mesmo o Ceará sendo mais distante a água chegou primeiro do que no Rio Grande do Norte e  que o Rio 

Grande do Norte é um estado um pouco esquecido pelos governantes,  por fim faz um relato sobre o marco 

regulatório do saneamento básico, agradece e parabeniza os profissionais da saúde que estão afrente no 

combate ao covid-19, fala sobre o adiamento das eleições diante da pandemia e mais uma vez cobra a 

resposta do seu requerimento.  O presidente faz um relato sobre a politica estadual e a falta de interesse dos 

políticos norteriograndense para buscar melhorias para o nosso estado, lamenta a situação em que se 

encontra o Rio grande do Norte, faz criticas a governadora atual, fala que é a pior gestão que o estado já 

teve, por fim encerra o grande expediente.             

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente: coloca em discussão e votação os seguintes Projetos: 

Projeto de Lei Municipal Nº 012/2020 – Denomina o Centro de Referencia da Assistência Social Maria 

do |Socorro Delmiro –CRAS. 

Projeto de Lei Municipal Nº 013/2020 – Dispõe sobre a Denominação do prédio da Lavanderia  pública 

municipal. 

Projeto de Lei Municipal Nº 014/2020 – Dispõe sobre a Denominação do novo prédio Sede da Farmácia 

Básica de Rodolfo Fernandes.  

Projeto de Lei Municipal Nº 015/2020 -  Dispõe sobre denominação de rotatória localizada entre as ruas 

Governador Lacerda e Presidente Dutra.  

Não havendo mais nada a trata o presidente encerra a 11ª sessão ordinária. 


